

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Nº 207 – 207ª REUNIÃO DO CONSELHO DE CAMPUS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às catorze horas, no Auditório do Campus Bagé, reuniram-se os membros do Conselho do Campus de Bagé, da Universidade Federal do Pampa – UNIPAMPA, para dar início à ducentésima sétima reunião do referido Conselho. Participantes: Alessandro Carvalho Bica (Diretor do Campus Bagé); Fernando Junges (Coordenador Acadêmico); Catarina de Fátima da Silva (Coordenadora Administrativa); Miriane Lucas Azevedo, Sandra Dutra Piovesan, Sabrina Neves da Silva, Cláudio Sonáglio Albano (em substituição), Gabriel Henrique Justi, Rosana Cavalcanti Maia Santos, Helen Cristina da Silva, Simone Silva Pires de Assumpção, Francieli Aparecida Vaz, Rafael Rodrigues da Silva, Flávio André Pavan (coordenadores de curso); Márcia Maria Lucchese, Denise Aparecida Moser, Leonardo Bidese de Pinho, André Ricardo Felkl de Almeida (coordenadores de Mestrado); Cláudia Laus Angelo (Comissão Local de Extensão); Ana Rosa Costa Muniz (Comissão Local de Pesquisa); Igor Mendes Krüger, Luciano dos Santos Almeida, Miriam Moreira da Silveira (representantes TAE); Larissa das Neves Rodrigues, Iasmin Soares Trindade (representante discente); Luciano Vacilotto (representante da comunidade externa). Participantes externos: Viviane Kanitz Gentil (Pró-reitora), Fabiano Zanini Sobrosa (Pró-reitor Adjunto), Carina Ebert Hamm Oliveira Bispo (Coordenadora de Infraestrutura), Jaqueline Mota Pires (Coordenadora de Planejamento), Ivonir Petrarca dos Santos (Engenharia de Produção). Foram tratados os seguintes tópicos: 1. Inclusões, exclusões e inversões de pauta. Encaminhamento: não houve pedido de inclusões, exclusões ou inversões. 2. Informes. 2.1. Convites. 2.1.1. Fundação Bradesco. O professor Alessandro Carvalho Bica fez um informe sobre o convite aos servidores do Campus Bagé, enviado pela Fundação Bradesco, referente ao evento "Fórum de Orientação Profissional", que ocorrerá no dia 16 de setembro do corrente ano, das 09h às 12h30min. Ele informou que irá enviar um e-mail a todos com as informações para participação. 2.1.2. Colégio Franciscano Espírito Santo. Carvalho Bica fez um informe sobre o convite aos servidores do Campus Bagé, enviado pelo Colégio Franciscano Espírito Santo, referente aos eventos "1º Conecta Profissões" e "Mostra de Iniciação Científica Franciscana do Espírito Santo (MICFES)", que ocorrerão no dia 30 de setembro do corrente ano, das 08h às 11h30min. Nesse sentido, disse que irá enviar um e-mail a todos com as informações para participação. 2.1.3. Espetáculo Sobrevida. O professor Alessandro Bica deu ciência aos conselheiros sobre o espetáculo "Sobrevida", que ocorrerá no Auditório do Campus Bagé, no dia 09/07/23, a partir das 20h. 3. Apresentação da Equipe da PROPLAN. A Equipe da Pró-reitoria de Planejamento e Infraestrutura (PROPLAN), representada pelos servidores Viviane Kanitz Gentil (Próreitora), Fabiano Zanini Sobrosa (Pró-reitor Adjunto); Carina Ebert Hamm Oliveira Bispo (Coordenadora de Infraestrutura); Jaqueline Mota Pires (Coordenadora de Planejamento) fez uma apresentação para os conselheiros do Campus Bagé, tendo como objetivo apresentar uma visão geral do orçamento e das obras da Unipampa e do Campus Bagé, bem como sanar dúvidas quanto a esses dois tópicos. Incialmente, a Pró-reitora, Viviane Kanitz Gentil, fez uma fala geral sobre a apresentação da Equipe da PROPLAN, que tem visitado os campi para realizar uma apresentação das atividades da PROPLAN para os servidores. Ela apresentou alguns dados do Orçamento da Instituição e do Campus Bagé. Ato contínuo, o Pró-reitor Adjunto da PROPLAN realizou uma fala relativa aos investimentos realizados no Campus Bagé, tais como a conclusão do Bloco V, a reforma da Biblioteca, a conclusão da obra do reservatório de água, a colocação de elevadores nos Blocos IV e V, etc. Ao longo das apresentações, os conselheiros puderam questionar a gestão da PROPLAN sobre diversos temas relacionados ao orçamento e à infraestrutura do Campus Bagé, dentre os quais, destacamos: o impacto da infraestrutura na captação e na evasão de discentes dos cursos e, por conseguinte, no orçamento recebido pelo Campus Bagé; o planejamento e

atualização relativa à urbanização do Campus, em especial, no tocante ao arruamento localizado ao redor dos prédios do Campus Bagé; a conclusão das obras da Casa do Estudante, da Cidade Reitoria, da Incubadora de Empresas e do Parque Tecnológico, a implantação das usinas fotovoltaicas nos campi e a consequente redução das contas de energia elétrica; os processos de compras de equipamentos e materiais, com ênfase na clareza e eficiência dos fluxos de compras; a responsabilidade de empresas contratadas no caso de danos a equipamentos do Campus Bagé, etc. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, foi encerrada a Reunião e redigida a presente Ata, assinada pelo professor Alessandro Carvalho Bica, Presidente do Conselho. As declarações desta Reunião estão gravadas e disponíveis para consulta.

Alessandro Carvalho Bica

Presidente do Conselho



Assinado eletronicamente por ALESSANDRO CARVALHO BICA, Diretor(a) Campus Bagé, em 26/09/2023, às 11:46, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 1253233 e o código CRC C7E8E431.

Referência: Processo nº 23100.017038/2023-93 SEI nº 1253233